

■ СТУДЕНТСЬКА ХВИЛЯ

«Місія людства — це дозволити кожній людині бути людиною, реалізувати свої можливості».
Шимон ПЕРЕС, дев'ятий президент Ізраїлю

ВРАЖЕННЯ

ПРАКТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ МАЙБУТНІХ ПРАВНИКІВ

ноді дуже складно зорієнтуватися з майбутньою професією, тому виробнича практика є невід'ємною складовою частиною підготовки майбутніх спеціалістів Херсонського кооперативного економіко-правового коледжу. Студенти 4 курсу самі вибирають бази практики, а викладачі коледжу та керівники практики за потреби можуть скерувати їх у відповідні установи та організації, з якими у навчального закладу укладено угоду про співпрацю.

Нещодавно відбулася конференція, присвячена захисту виробничої практики. У ній брали участь та ділилися досвідом студентки груп П-401 та П-491 — Катерина Залевська, Христина Тімуш, Вікторія Гончарова та Олександра Давидова. Майбутні юристи розповіли про свої успіхи та труднощі. Кожен студент міг поставити питання учасникам конференції, дізнатися щось нове про обрану спеціальність.

Бази практики були досить різноманітними. Наприклад, Олександра Давидова працювала в Новобузькій районній державній адміністрації Миколаївської області. Студентку дуже зацікавила робота юридичного відділу, а саме така процедура, як правова експертиза — вивчення і пе-



ревірка відповідності чинному законодавству документів та окремих їх частин. Також вона дослідила роботу Державного центру зайнятості, який займається соціальним захистом населення. Під час роботи стало зрозуміло, що всі дисципліни, які вивчаються в коледжі, є дуже важливими в майбутній професійній діяльності.

Вікторія Гончарова обрала не менш цікаве місце практики — Апеляційний суд Херсонської області та Суворовський відділ Державної виконавчої служби в м. Херсон. Кожного дня студентка відвідувала судові засідання, знайомила з організацією та системою роботи суду,

дізналася про особливості ведення судової статистики та судового архіву. Вікторія вважає, що діяльність Апеляційного суду є досить продуманою і не має особливих недоліків, судові засідання проходять швидко та організовано.

Місцевий суд міста Херсона — це перша судова інстанція, до якої звертаються громадяни. Там проходила практику Катерина Залевська. Тривалий час вона вивчала апарат суду, здійснення судочинства, здобула навички роботи з процесуальними документами, оформляла повістки тощо. Дівчина провела власне дослідження з кількості справ, які надходять

до суду. Цікаво було дізнатися, що найпоширенішими є цивільні справи. Найчастіше громадяни звертаються з сімейними спорами, для розірвання шлюбу. Найскладнішим для Катерини було використати теорію на практиці, але практичні заняття, що були проведені в коледжі, допомогли подолати всі труднощі.

Христина Тімуш здійснила свою мрію, зайнявши посаду помічника адвоката у приватному бюро. Вона ознайомилася з професійною діяльністю адвоката: особливості прийому громадян, надання консультацій, складання позовних заяв, скарг, представництвом громадян у суді. Найбільше дівчину вразили судові засідання, у ході яких повністю розкривається суть роботи адвоката.

Керівники виробничої практики С.Я. Козаков і С.В. Аппазова додали до виступу студентів декілька порад студентам третього курсу. У майбутньому потрібно не тільки володіти необхідними знаннями, а й бути дисциплінованими, уважними та дослухатися до порад викладачів і роботодавців.

Анастасія КАЧУРОВСЬКА,
студентка групи П-391

■ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

З ТУРБОТОЮ ПРО МАЙБУТНЄ



У Рівненському кооперативному економіко-правовому коледжі працевлаштуванню випускників приділяють суттєву увагу. Тут зокрема функціонують кадрова агенція та рада із зв'язків з випускниками навчального закладу. Очолює раду коледжу заступник директора з навчально-виробничої та виховної роботи Марія Пилипей.

— Основна функція кадрової агенції, — ділиться Марія Іванівна, — збір інформації про вакансії на ринку праці. Потім інформуємо студентів про пропозиції роботодавців. Також агенція сприяє налагодженню зв'язків із потенційними роботодавцями, досить тісно контактує із центрами зайнятості, бере активну участь у ярмарках професій. Нещодавно вперше було організовано День кар'єри, де студенти випускних груп спеціальностей «Бухгалтерський облік», «Фінанси і кредит», «Товарознавство і комерційна діяльність», «Виробництво харчової продукції», «Ресторанне обслуговування» зустрілися із роботодавцями та представниками міського центру зайнятості. Заступник начальника відділу взаємодії з роботодавцями Оксана Іванюк та заступник начальника

відділу активної підтримки безробітних Лариса Масталярчук проінформували випускників про наявні вакансії, які нині пропонує центр зайнятості. До слова, у центрі зайнятості можна створити своє відеореєструє, яке буде розміщене у мережі Фейсбук.

Роботодавці (а їх до коледжу того дня завітало майже два десятки) також всіляко рекламували свої підприємства та їх переваги. Приватні підприємці, бізнес яких базується на торгівлі та ресторанному господарстві, розповіли, що випускники коледжу, які в них працюють, — це грамотні та відповідальні фахівці. Висловилися й колишні випускники, які нині мають гідне місце роботи, достойну заробітну плату. Так, наприклад, Андрій Ковальчук, який кілька років тому закінчив коледж за спеціальністю «Товарознавство і комерційна діяльність», сьогодні — керівник ТзОВ «Наш край». Випускники Віктор Наум та Валентина Рожко у коледжі свого часу отримали професії «Офіціанта-бармена». Тепер Віктор — директор ресторану «Мармелад», а Валентина — керівник ресторану грузинської кухні «Виноград».

Роботодавці запропонували випускникам кооперативного коледжу посади бухгалтерів, фінансистів, менеджерів торговельних залів, касирів, адміністраторів, продавців, кухарів, кондитерів, офіціантів та барменів. І офіційне працевлаштування обіцяють із гарантованим соціальним пакетом. Багато завтрашніх випускників отримали хороший шанс почати трудову кар'єру поруч із досвідченими спеціалістами у престижних закладах, із перспективою кар'єрного росту, що вважають неабияким везінням. А викладачам дякують не лише за науку, а й турботу про їхнє майбутнє.

Олена СОБКОВИЧ

ПРОЕКТ

ПУЕТ ДОЛУЧИВСЯ ДО ТУРУ «ВИШИВАНИЙ ШЛЯХ»

Полтавський університет економіки і торгівлі став частинкою суперцікавого та дивовижного Всеукраїнського соціального проекту «Вишиваний шлях»! Так, університет гостинно приймав учасників туру, щирі усмішки та вир позитиву яких стали окрасою в спілкуванні під час зустрічі.

Мета цього проекту — сприяння розвитку внутрішнього туризму в Україні. До маршруту подорожі, довжина якого 2225 км, увійшли найкрутіші місця України від Ужгорода до Слов'янська. Його прокладено через 11 областей із заходу на схід. У ході проекту країною мандрують 4 тревел-блогери, цікаві та харизматичні особис-

тості: Ірина Журавель, Сергій Нагорний, Христя Жук та Сергій Чекмарьов.

Щодня ці люди, відвідуючи цікаві місця України, про які мало хто знає, подорожуючи автентичними селами й культурними центрами, насолоджуючись краєвидами та гостинністю українців, діляться своїми думками та враженнями, описують свої пригоди на YouTube-каналі, тематичних блогах та на сторінках проекту в соціальних мережах. Тому слідкуйте за шляхом відчайдухів, адже своїм прикладом вони демонструють, що в Україні є на що подивитися!

За сайтом університету

